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27. 3¢ B f(z) = 11 r=1,2=1RIAAAE Ma3Rbd
S5ax —2b = <1

= HIfaTT

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_yTwf7zMzlaPa
https://dl.doubtnut.com/l/_kKfJbct4fer8
https://dl.doubtnut.com/l/_KfFFDUEyL1MN
https://dl.doubtnut.com/l/_TsiRKLfazdPz

%, T ="
CAIEI
Od’rl?,zhaﬁvaﬁ
29.qa—o1=rf(x)={7’ $<Oasfévx=oq?amar$mﬁawaﬁﬁm
z+1, >0
Qa"rl%z?raﬁvéﬁ

30. Rig IS s e f(z) = 2z — |z|, z = 0 R Fdd &l

Qa"rl%z?raﬁvéﬁ

Y1l 5 B

sin 3z
1.@@@13@3%—«1?]0(90):{ 13’ migﬂéaw?»l
x , T 2


https://dl.doubtnut.com/l/_h09HqXX8n38R
https://dl.doubtnut.com/l/_9f5Oj0llCziA
https://dl.doubtnut.com/l/_CJce14tKm8SI
https://dl.doubtnut.com/l/_ysBj7ztLY6E0

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ

2.%eH f(z) ={ ° z<0
2% +3, >0

P IdadT I 3" Hifav|

Oaﬁ%&raﬁvaﬁ

|z |
3.%eH f(z) = { = 270 g e 6 s B
0, z=0

Omaﬁ?aﬁ

B Jddd1 H S Hifav|

4.t|o?r|=rf(a:):{3w+5’ 22

6r —1, =z <2

Q dtdsw

5. g HIfFT & cot z 3797 =7 & Fad 2l

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_ysBj7ztLY6E0
https://dl.doubtnut.com/l/_te1XEGuiIxp3
https://dl.doubtnut.com/l/_fw3vxGlCtdA5
https://dl.doubtnut.com/l/_WZXIA46rkzB0
https://dl.doubtnut.com/l/_KoxU7EUfFwf0

4z — 2, <2 o
6.%cH f(z) = * v &I Fdddl &I i Hifsre
3x, = >2

O R s R
5 x <2
7.3 BT f(z) =< ax +b, 2<z <10 Tdd g, dl a 31k b & A1 19
21, = > 10
CAIELY
Aa=1,b=1.
B.a=2,b=7.
C.a=2,b=1.
D.a=2,b=2.
Answer: C

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_KoxU7EUfFwf0
https://dl.doubtnut.com/l/_vIDi00JCVUlC
https://dl.doubtnut.com/l/_RlR9xI8Gorm1

1. fearev o Aufaf&d el Tda Jdd & - (i)sinz + cos =
(i) sin 22

(iii) |cos z|

O dfdswm @

2. @MU {6 Bl f(z) = 22, x = 2 R Jdd 31X 3B 14 &l

QO ddw

5—z, x> 2

=2 W Ydd Rq
x+1, x<2’w ¢

3. fe@ee f& B f(z) :{
B T &l

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_QsnkkrShOo6z
https://dl.doubtnut.com/l/_UQqLM3FotNrb
https://dl.doubtnut.com/l/_0F3C5B08LWGA

l—z, z<1
z2 -1, z>1’

4. fe@ev & B f(x) ={
ATHA-1T 8l gl

=1 R Jad & W

QO ddsw

3224z, >0

5. fa@rgt i wer f(z) :{ ;O,xzoywﬂa:reﬁ'%l

3 —z,
Q dtdsw
6. foTTET & 3R HeT Fad dPBAH 1T BT &l
Q dtdsw

22 +2 z>1
2r+1, <1’

z = 1 R Idd 3R a1

7. fe@rsU 6 B f(z) = {
gl

O ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Eyx9SLaPfMwq
https://dl.doubtnut.com/l/_NZwjmvfk1T2R
https://dl.doubtnut.com/l/_GquDcyUVkuiM
https://dl.doubtnut.com/l/_QldqPnTrQXwm

8. fe@eU f6 Bl f(z) = |z — 3|, 2 = 3 R IAd & W AIDHc-1d T8l ¢l

Q dtdsw

|
zsin. -, = #0

g.ﬁars’cfﬁswﬂx):{ ,x =0 W Iad § W

0, z=0
HaB-1T 81 gl
Q dtdsw
10.9R f(z) = {1 * Sinl”” 0= ‘”:0”/2, A Rarew 5 £7(0) &1 3R
, T
B
O Az

1.31¢ f(z) = |z|, difé@msefe £/(3) = 1.

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_jWNyeETknR2c
https://dl.doubtnut.com/l/_kY2SspS5cChu
https://dl.doubtnut.com/l/_VBxJrU0Qy9cO
https://dl.doubtnut.com/l/_MtGZJYcWOPZK

x2—l—3x—l—a, r <1

12.2n°c:f(a:):{ L B A ¥ R e 2,
bx +2, = >1

@ a 3R b & 9 371d HfFUI

cmﬁva@r

3. o R '
) f(m){a?—x—l—l, z>1’ Wf(:c), ﬁl@

r = 1 R Hgbc1g T8 81

O A
— z#0
14. g BV b Bet f(z) = { 1+e”5 o’ fdgz = 0 W aba-g
y L=
EHERI
Q dtdsw
6x —5, x<3

T, B fdgr =3 W

15. g HfSw 6 f(x) = {2:132—637+13’ z >3

NTHAAT &l


https://dl.doubtnut.com/l/_Z36EsWSPMKpd
https://dl.doubtnut.com/l/_QiIWD2oJhq6T
https://dl.doubtnut.com/l/_ZwpiL1qdJAVM
https://dl.doubtnut.com/l/_rW6pyzKbDrwx

Q dtdsw

UYIdeit 5 D

1. FAAARIT BT BT x &b A& aeh I[UTieh SITd PHIfTT -

sin bz

Q dtdw

2. YT eT-T Pl x o HIUE 37deh- IJUTieh SITd hifol -

tan 3z

Q dtdw

3. FAGfAI&d eT-T 1 x o HIUE 37deh- 0Tk SITd hifal -

COSs (1134)

Q dtdw



https://dl.doubtnut.com/l/_rW6pyzKbDrwx
https://dl.doubtnut.com/l/_4fpHj0eqL3S5
https://dl.doubtnut.com/l/_jigZI2qzASG2
https://dl.doubtnut.com/l/_2xNH0FOGH6Dm

4, AR BTl BT x & AU b 0T FTd Piflv -

ta,n(x2)

Q drtdw

5. AT Bl BT x & AU b I[N FTd PifIU -

sin® z

Q dtdsw

6. AYfIREd BTl BT x B A& 37D VNI SITd hIfoIv -

cot? x

Q ddw

7. AT weT-l &1 x & AU 3 0TI SiTd HIfIT -

e5m


https://dl.doubtnut.com/l/_2xNH0FOGH6Dm
https://dl.doubtnut.com/l/_iA37FjjhOPST
https://dl.doubtnut.com/l/_GzmEZOpD7O7a
https://dl.doubtnut.com/l/_Ls9B1DRHRuIR
https://dl.doubtnut.com/l/_l9MbCR6PxKUE

Q dtdsw

8. FAAfIf@d Bet-l Bl x & A& DB 0T ST BT -

ew/a

Q dtdsw

9. A& BTl Bl x & A& DB JOTb ST BT -

e(w2+1)

Q dtdsw

10. FRAfeEd Berl o1 x S HTUST 3feeh I[uTieh Sid HIfST -

log (a:2 + 3)

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_l9MbCR6PxKUE
https://dl.doubtnut.com/l/_62t61osXrl7w
https://dl.doubtnut.com/l/_Akgd04vyi4iq
https://dl.doubtnut.com/l/_tHjF4lNh6Fdx

1. RAfARET Ber-l P1 x & AU 3B UMb STd HIf -

sinz°

Q dtdsw

12. FAGfIRId Bet=l T x o AT9&T b JUTich STTd PHIfIT -

cosz°

Q dtdsw

13. FATfcIRId Bet=l 1 x o ATU&T e J[UTich STTd PHIfIT -

logcos

Q dtdsw

14. FAYfIfET et &1 x & HIUE 37aeh Ul SiTd DifolT -

logtanx

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_iFDM7UbSysHa
https://dl.doubtnut.com/l/_4ZgCU9c2bWpg
https://dl.doubtnut.com/l/_sb1Q5awUW9xO
https://dl.doubtnut.com/l/_ugahT5KugeAa

| & AN IR <9

15. FATfcRId Bet=l T x o AT9&T e JUTich STTd PHIfIT -
v/sinx

Q dtdsw

16. FATfIRIA BTl T x o ATU&T b J[UTich STTd PHIfIT -
\/S€C T

Q dtdsw

17. FRYGfARAT et &1 x & AU 37aeh I[UTieh SiTd DIfolC -
tan,/z

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_ugahT5KugeAa
https://dl.doubtnut.com/l/_btblFtu3b0db
https://dl.doubtnut.com/l/_iMK5DN1y5Ztx
https://dl.doubtnut.com/l/_MFQyYzhaNTiR

18. FATfIRId Bet=l T x o ATU&T b J[UTich STTd PHIfIT -
cosec,/T

Q dtdsw

19. FATfIRId Bet=l T x o ATU&T G J[UTich STTd PHIfIT -

sin x
e

Q dtdsw

20. ARSI BeT-l Bl x &b AU Db 0T STd DIV -

etan T

Q dtdsw

21. YT Bet1 BT x o HU&T e JUTich STTd PHIfIT -

cos e”

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_uh25AZ6qgXNF
https://dl.doubtnut.com/l/_o4kPZmwZozye
https://dl.doubtnut.com/l/_QgGu9Erne03Z
https://dl.doubtnut.com/l/_9U1l7A4MdlEg

| & AN IR <9

22. AR el &1 x & HTUE] 3aeh UTic STd hiforT -

tan(e® + 5)

Q dtdsw

23. FRAYfAfAd el &1 x & HTUES s J[UTieh STTd PIfTT -
1

VI 1+

Qrﬂﬁzﬁaﬁvaﬁ

24. FAAfAfEd Bet1 o1 x & AT b 0TI STTd HIfTT -

e . cosnzx

Qrﬂﬁzﬁaﬁvaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_9U1l7A4MdlEg
https://dl.doubtnut.com/l/_XyXsy1SW0Qgu
https://dl.doubtnut.com/l/_GrB2mT4eRABK
https://dl.doubtnut.com/l/_X8GBRJK7XE3w

25. AR el &1 x & HTUET 3aeh UTich STd hiforT -

—e X gindx

Q dtdsw

26. AR Beti T x & A& Haeh 0TI SITd PHIfTT -
\/am2 +bxr + ¢

Q dtdsw

27. FAAfARET BeT-l Bl x &b AU 3Hdeh 0T SiTd DIV -
\/1logx

Q dtdsw

28. AR el &1 x & HTUET 37aeh [UTich STd hIforT -

e:l: + e—iL‘

e:l? — e—iL‘

[ -


https://dl.doubtnut.com/l/_11A5fB9XIovz
https://dl.doubtnut.com/l/_VxKWSgnY7cpV
https://dl.doubtnut.com/l/_MjzgBPyzdnZi
https://dl.doubtnut.com/l/_vYJlyAgDMucX

|D'q‘11?,?ir3ﬂ?2ﬁ

29. AR el BT x o HTUET 3ach UTich STl hifoTC -

1 +1
oglz+ —

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

30. FAGff@d BetT Bl x &A1& 3dHh- JOTH STd BT -

log (ﬁ + %)

Qmmaﬁ

31. AR el BT x & AU 37ach IJUTich ST hIfaTC -

sin®(az + b)

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_vYJlyAgDMucX
https://dl.doubtnut.com/l/_4PouByT8rd8U
https://dl.doubtnut.com/l/_NE9aT7Zon9Zo
https://dl.doubtnut.com/l/_vtK6da2G8LpG

32. RAYfAfAd el &1 x & HTUES s I[UTieh STTd PIfTT -

log (sin :132)

Q dtdsw

33. RYfAfAd el &1 x & HTUET s J[UTieh STTd PIfTT -

log(sec2x + tan2z)

Q dtdsw

34. YA BeT-l BT x & AU 3P JUTidh STd HIfT -

log{log(cos x)}

Q dtdsw

35. FRGfAAd el &1 x & HTUET s J[UTieh STTd PIfTT -

logt (W+m)
ogtan( - + 3

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_9TiHVbnwadZ8
https://dl.doubtnut.com/l/_1nE6KefOImf5
https://dl.doubtnut.com/l/_Xa2XTW6Rrqnw
https://dl.doubtnut.com/l/_hCS500vMb5yj

| & AN IR <9

36. AT el &1 x & HTUET 37aeh [UTic STd hiforT -

1 1+ sinx
o8 1—sinx
Qam%?iraﬁvaﬁ

37. FYfeiRad BeT-l &1 x & HUST 3deh- Ul STTd BT -
X

V1 — z2

Q dtdsw

38. FAYfAAd Bel &1 x & HTUES s J[UTieh STTd PIfTT -

a? + z?
3

a? — x?

Qmmaa



https://dl.doubtnut.com/l/_hCS500vMb5yj
https://dl.doubtnut.com/l/_U2se2ti5HNeT
https://dl.doubtnut.com/l/_oArLCQkP35J6
https://dl.doubtnut.com/l/_9l06CRRCURNp

39. FAYfATAd el &1 x & HTUES s J[UTieh STTd PIfTT -

o2/ (1+a2)

Q dtdsw

40. FREfeEd Berl &1 x & HUST 3deh I[UTeh Si1d HIfST -

log(x + /2% — 1)

Q dtdsw

A1, G Bet-T Bl x & HTUES 3D 0T SITd BV -

1+ z2
log 5
—x

O i 3w 2

42, FAGfAAd et I x & A& P 0T ST BT -

tan? nz?
2


https://dl.doubtnut.com/l/_N7T6CDKstYBq
https://dl.doubtnut.com/l/_TuDN6drZrP9V
https://dl.doubtnut.com/l/_h8RHAHXVWgmp
https://dl.doubtnut.com/l/_psBQmNSNMqEb

Q dtdsw

43. YA Berl o1 x & AU 3fdeh Ul id HIfST -

1 —tanz
1+ tanz

Qmmaﬁ

44, FAGfATAd BeTT BT x & AU 37db- 0T SiTd DIV -

e®. log(sin2x)

Qmmaﬁ

45. FAFfIRAd Betl Pl x &b HAUE DB 0T ST BIfIT -

1+zx
1—=z

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_psBQmNSNMqEb
https://dl.doubtnut.com/l/_ln2knPuhrqfD
https://dl.doubtnut.com/l/_DZeBqKsmd9B2
https://dl.doubtnut.com/l/_I0L25c9f6kGM

46. FAUfIRId Bet-l BT x &b AT HD- 0T STTd DIV -

2 2

a
a? + x2

—

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

47. U BTl o1 x S AU 3fdeh Ul id HIfST -

) (1+x2)
sin
1 — 22

O A

48. AT BTl I x & HATUE DB 0T ST BIfIT -

1—cosx
log
1+ coszx
Q dtdsw

d
49.37f¢ y = sinz. cos 2z dl g HIfSv fp d_jc/ = y(cot z — 2tan2z)

Ir-


https://dl.doubtnut.com/l/_mtrx5pK66FEW
https://dl.doubtnut.com/l/_uICbW0V25syB
https://dl.doubtnut.com/l/_kp5AIZ0OcYAT
https://dl.doubtnut.com/l/_rei9PG6YziQe

L Mlo™l OlIN K4

z—1
QO drdsRE
51.afCy = 1~ cosw a‘rf@g?ﬁﬁmﬁs %cos.%
O drdswm @

1. FARfAIRET Bl BT x &b A& b 0TI STTd HIfTT -

sin” '3z

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_rei9PG6YziQe
https://dl.doubtnut.com/l/_xHBbT5xiEjbI
https://dl.doubtnut.com/l/_378Nns3EO4AM
https://dl.doubtnut.com/l/_LFohgT3InlYJ

2. A& Betl Bl x & A& DB JOTb STd BT -
cot '/

1
A——

2vz(1 - z)
1

> 2v/z(1 + z)
1

2Vz(1 - z)
~1

2vz(1+ z)

Answer: D

Q i w

3. RAYfIfRad BTl T x & A& 37 VNI SId hIfoIv -

sin " taz

Q i sw



https://dl.doubtnut.com/l/_Grn5KtXgBUr1
https://dl.doubtnut.com/l/_lwrnGuegg9GR

4. FEfefEd Berl &1 x & HUST 3deh 0T Si1d HIfST -

_ Z
COS 1. —
a

Q dtdsw

5. FRafei&d Ber-l &1 x & HUaT 3deh- IuTih Sid HIfST -

(i) tan ' \/Z (i) tan (22 + 1)

Q dtdsw

6. A& BTl BT x & A& DB JOTb SHTd BT -

log (sin_ 1 :c)

Q dtdsw

7. AT BetT T x & HTUE] 37aeh I[UTich STd hifarT -

cosec 13z

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_BYyAD2ZcosCD
https://dl.doubtnut.com/l/_cZ6sBTqoxN2X
https://dl.doubtnut.com/l/_rhnLLyhJ2Trm
https://dl.doubtnut.com/l/_8lW5HUi8uZG8

| @ a3 e

8. FAAfIf@d BTl I x & A& DB JOTb SITd BT -

_ Z
sec 1 (—)
a

Q dtdsw

9. A& BTl BT x & A& DB 0T ST Bl -

(1)
cos
1+=x

O Az

10. FHfcIREd BeTi &1 x 3 ATUST 3Teh- I[UTieh STTd BT -

-1 X

sin ].—I—:E

O drdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_8lW5HUi8uZG8
https://dl.doubtnut.com/l/_MwIsqq3Xr5ln
https://dl.doubtnut.com/l/_s845vKS31IJt
https://dl.doubtnut.com/l/_PjPuB3ib5zxh

1. RAfAfRET Ber-l P1 x & ATUE 3B 0T STd HIf -

sin (tan -1 2:1:)

Q dtdsw

12. AT Betl I x & A& 3P JOTb SITd HIfV -
ta,n_l(cos ﬁ)

Q dtdsw

13. FRAATRAT Betl I x & A& DB IOTb SiTd HIfV -

2ztan lx — log(l + a:2)

Q dtdsw

14. FAGfIRAT et &1 x & HIUE 7aeh UM SiTd DifolT -
cot 1 VT

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_4zzSweFltdkL
https://dl.doubtnut.com/l/_FLZRWyfYKlMb
https://dl.doubtnut.com/l/_Yu6jSSV0Zd4p
https://dl.doubtnut.com/l/_nvYQSlyfbH8U

| @ 3l IR oA

15. FATfcIRId Betl T x o ATU&T e J[UTich STTd PHIfIT -

™. sin” bz

Q dtdsw

16. FATfIRIA BTl T x o ATU&T 31 J[UTich STTd PHIfIT -

. -1
sin (etan x)

Q dtdsw

17. Ul BTl &1 x o AU 3faeh I[uTieh §id HIST -
. _1({z 1 T
(i) btan (E + tan™ . ;)

(i) (sin~'z)” — (cos'z)”

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_nvYQSlyfbH8U
https://dl.doubtnut.com/l/_jqZJVSfIpuz8
https://dl.doubtnut.com/l/_fzy6M6gzRlFg
https://dl.doubtnut.com/l/_KMTLACFkSCqM
https://dl.doubtnut.com/l/_g4F05iuOesGn

18. AT Betl I x & HTUES P JOTb ST BIfV -

.1 1
cos|asin . —
€T

O drdswm @

d
19.3y = zsin 1z + /1 — xQ,Fﬁ%W%d—y = sin 'z
x

O Az

UYIdeit 5 F

1. AR Bl BT x &b A& b 0TI STTd HIfTT -

tan-1 1—coszx
an
1+ coszx

Q dtdsw

2. AT eT-T Pl x o HIUE 37deh- I[UTieh SITd bl -

tan -1 Ccos T
1+ sinx



https://dl.doubtnut.com/l/_g4F05iuOesGn
https://dl.doubtnut.com/l/_n37WAAIBdJfA
https://dl.doubtnut.com/l/_EBjidO47jBp8
https://dl.doubtnut.com/l/_3mhH2LYJXKI2

Q dtdsw

3. Al Betl Bl x & A& DB JOMb STd BT -

_1< 1+cosm>
cos 5

O Az

4, FARfAfEd el Bl x & A& aeh- 0TI SiTd HIfTU -

tan-1 sinx
an 1+ coszx

Q dtdsw

5. FAAfAfEd Berl BT x b AU 37dchH UMb SiTd hifoIU -

tan—1 1 — cos3zx
an 1 + cos 3z

Q ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_3mhH2LYJXKI2
https://dl.doubtnut.com/l/_z7UJraYKrFKQ
https://dl.doubtnut.com/l/_9BsMXSbu7tYe
https://dl.doubtnut.com/l/_ZPwPg9HhaSwQ

6. A& BTl BT x & A& DB 0T STd BT -

_1(1+tan2x)
secC —_—
1 — tan®

cd’r%?frmaﬁ

7. REfAfEd Ber-l &1 x & AT 3P UTidh STd HIfAT -

{1+ tan?
cosec S ———
2tanz

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

8. FAUfeIfd WeT-l T x o AU 37dh- 0T SITd hifol -

sin~*(cosz) + tan "~ *(cot z)

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

9. AU TeT-T T x o AU 37 I[UTich SITd b -

sin 1 (1 — 2x2)



https://dl.doubtnut.com/l/_l5ySOolSsDib
https://dl.doubtnut.com/l/_aCKsCKKZssth
https://dl.doubtnut.com/l/_MFJLUybgvoN7
https://dl.doubtnut.com/l/_TMo4ceOpttoW

10. FREfcREd BeTi &1 x I HTUST 3Teeh I[uTieh STd HIfSU -

cos ! (2:1:2 — 1)

Qa"lﬁzﬂaﬁ?éﬁ

11. FAGfARET BeT-l T x & AU 3D I[N SiTd DIfSIT -

tan ! 2z
1— 22

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

12. AAfcRId Betl T x o AT98T G JUTidh ST1d BT -

cos 1 (4:33 — 3w)

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_TMo4ceOpttoW
https://dl.doubtnut.com/l/_ILBUJAsEn4CO
https://dl.doubtnut.com/l/_CyIZhnshDF9I
https://dl.doubtnut.com/l/_S3zEpI2QlqYT

13. FAATRAT Betl I x & A& DB JOTb SITd BV -

sin ™! (3:c — 4m3)

O dtdsw

14. U BeTl &1 x & HTUST 3feeh I[UTieh Sid BT -

tan ! 1tz
1—=x

O drdswm @

15. AT Bet-1 o1 x &b AU 31aebet J[UTich ST hifarT -

sin
1+ 22

Ommaﬁ

16. FATfIRIA BTl T x o ATU&T b J[UTich STTd PHIfIC -

-1 X
COS
(\/1+$2>


https://dl.doubtnut.com/l/_QVVQ2qqhkca1
https://dl.doubtnut.com/l/_p6YS87mnKFj8
https://dl.doubtnut.com/l/_QRwxO1Mo2Am4
https://dl.doubtnut.com/l/_F1NDnegTjnwK

Q dtdsw

17. FRYGfARAT et &1 x & HUE 37aeh UMb SiTd DifolC -
tan"!(a + )

1—ax

O A

18. AT BTl BT x &b ATUES DB UM ST BIfIV -

1 x—x 1
COS T
T+ x~

Q dtdsw

19. FATfIRId Bet=l T x o A& 3G J[UTich STTd PHIfIT -
cot_l(\/l T a:)

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_F1NDnegTjnwK
https://dl.doubtnut.com/l/_En4nFCQwIT2H
https://dl.doubtnut.com/l/_nBd7nrQhV1m1
https://dl.doubtnut.com/l/_C8uXsoEYIxxB

20. FAUfd ®ed &1 x & IANY 3P4 UNd Fd  HifSC -

tan -1 3a2x — z°
an ————————————————————
a3 — 3ax?

cmmaa

21. FAAFARET el BT x & AU 37ach IJUTich STl hIfoTC -

M AT+ 152

Ommaﬁ

22. AR el &1 x & HTUET 37aeh UTich STd hiforT -

ta,n_l( oz )
1 — 6z2

cmmaﬁ

23. AR el &1 x o AU 37ach UTich STl hIfaTC -

tan_l( 2z >
1+ 1522



https://dl.doubtnut.com/l/_Y1LTXpnOIgHo
https://dl.doubtnut.com/l/_5kQOiYuL2qv3
https://dl.doubtnut.com/l/_oZiRu6BrmKrX
https://dl.doubtnut.com/l/_Cg49bbGjezBB

Q dtdsw

24. AU el &1 x & HTUE] 37aeh [UTic STd hIfrT -

- ()
1— A4z

O Az

25. AR el &1 x o AU 37ach JUTich STl hIfaTC -
sin~! [a:,/l —z — /z/1— wz]

O A

26. AR el BT x &b AU 37ach UTich STl hIfaTT -

. 1f{z—1 n 1z +1
sin P sec o]

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Cg49bbGjezBB
https://dl.doubtnut.com/l/_EvsTxfOAIYk5
https://dl.doubtnut.com/l/_7LdAEf9C4kU2
https://dl.doubtnut.com/l/_1Q4hu2UebWGu

27. FAAfARET BeT-l Bl x &b AU 3deh 0T ST DIV -
tan_l(\/l—aﬂ - 1)

T

Q i w

28. FAYfAfAd el &1 x & HTUES s J[UTieh STTd PIfTT -

1 VI F 22 41— 22
V1+ 22 — /1 — 22

tan

Oam%?frmaﬁ

29. FRGfATAd el &1 x & HTUES s J[UTieh STTd PIfTT -

1 —
sin{2tam_1 x}
1+=x

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_ptkfs3nxdc1q
https://dl.doubtnut.com/l/_0sHvWdAzXddE
https://dl.doubtnut.com/l/_ntEM1UduDv6R

30. AAfAIRET BTl BT x &b AU DB 0T STd DIV -

tan ! 1+sinz
an

1—sinx

Qam%zﬂaﬁvaﬁ

UYIdelt 5 G



https://dl.doubtnut.com/l/_fPxsnFxEoW3m
https://dl.doubtnut.com/l/_GIWpWNFgy6Tu
https://dl.doubtnut.com/l/_eEZfTPQ8l3yc

zﬁaﬁr@?rﬁ am@rf?m

3 +y° = 3azy

Q dtdsw

3%@6@ ama?rf?rv

ax? + 2hxy + by + 29z + 2fy+c =0

Oa"lﬁzﬁaﬁvaﬁ

4ﬁaﬁ1®ﬁ€r amﬁﬁv

L2/3 +y2/3 _ a2/3

Qmmﬁﬁ

Sﬁaﬁ@?r'@r amﬁﬁrtf

5z? + 5y —Ty+3z +2=0

|


https://dl.doubtnut.com/l/_6rCK9MMsPAAw
https://dl.doubtnut.com/l/_LseJPWFYpilP
https://dl.doubtnut.com/l/_xFH1VECHWc4j
https://dl.doubtnut.com/l/_TQYEYpJqiyIO

|omma@r

s.ﬁaﬁ@aaj_yamaaﬁv-
xXr

sin(zy) + LA y
Yy

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

7.ﬁ;rra@aa;l_i’amaaﬁv-

2’ +y* = log(zy)

Q dtdsw

8ﬁaf?rlf®?r%’-t ﬁﬁﬁﬁw-

x sin 2y = ycos 2z

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_TQYEYpJqiyIO
https://dl.doubtnut.com/l/_uztoaxxFhiN4
https://dl.doubtnut.com/l/_gT6N1fomsQUv
https://dl.doubtnut.com/l/_OBOdKeLeoQii

Qﬁaﬁr@?ﬂi gna@rﬁm

ysecz —y*cosz + 2z =0

Q dtdsw

10. ﬁHf?r@m?r ama‘ﬁf?rw

e“logy =sin 'z +sin ly

Qmmaa

n.  3afg 1—w6+\/1—y6:a(w3—y3), a g e &

_ 1—9% dy 1y
B 120 dz N
Q dtdsw

d
123G e” + e¥ = e* 1Y, a‘rfﬁaﬁfﬁv%% = —eV "

| © frEAsw e


https://dl.doubtnut.com/l/_8uNiSuR8ageE
https://dl.doubtnut.com/l/_FXDrdjaXMMDt
https://dl.doubtnut.com/l/_UUBE8Yx0qCV9
https://dl.doubtnut.com/l/_vfg0HcRYaD8z

1.ﬁg@r@amaj—zame&rrav-

_ _.sin2x

ommaa

z.ﬁaﬁ@amﬁa%aﬁaﬁﬁv-

y = (logz)”

O Az

3.m%@awﬁaj_zgrmaaﬁv-

)sinm

y = (log, =

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_vfg0HcRYaD8z
https://dl.doubtnut.com/l/_idbzvK4zY9CF
https://dl.doubtnut.com/l/_xNvyfsraxSzb
https://dl.doubtnut.com/l/_LxHOP2rYOCPG
https://dl.doubtnut.com/l/_k1YQmbH9ZWzZ



https://dl.doubtnut.com/l/_k1YQmbH9ZWzZ
https://dl.doubtnut.com/l/_UOrIUxmhLXAQ
https://dl.doubtnut.com/l/_nr6GLMQi5opJ
https://dl.doubtnut.com/l/_uSyiIW9hfAnm

1o.ﬁqﬁ1ﬁﬁw=ﬁﬁj—yam£r@v-
XL

y = (tanw)cotm + (COt x)tanm

Q i sw



https://dl.doubtnut.com/l/_uSyiIW9hfAnm
https://dl.doubtnut.com/l/_l71Sgnsu1aS9
https://dl.doubtnut.com/l/_9cZKv1qfEeTz
https://dl.doubtnut.com/l/_Ty9yr9zsgG6o

11.ﬁaﬁf@awq’fﬁj—zama‘?lﬁw-

y = z'°8% + (logz)”

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_QU0dDLeVsMwP
https://dl.doubtnut.com/l/_f5nXbmka8r0s
https://dl.doubtnut.com/l/_Hu7oyv6Vphi7
https://dl.doubtnut.com/l/_Buyqtee7H3uG

17%@@3%@ amﬁﬁrv-

y = sinz. sin2z. sin4z. sin 8z

Q i w



https://dl.doubtnut.com/l/_Buyqtee7H3uG
https://dl.doubtnut.com/l/_shP9eV6KGenj
https://dl.doubtnut.com/l/_dIInlRsfnxfp
https://dl.doubtnut.com/l/_DPGwNVwPnhMz
https://dl.doubtnut.com/l/_oPBwWILe6VOW

1&mﬁﬁmmmﬁﬁ%amﬁﬁm

2 +x+1

T4 —x +a

(’m@mawﬁi

1amﬁﬁmmmﬁﬁ%amﬁﬁm
(z+1)>% Vo -1

(z + 3)%e"

O dfdswm @

zoﬁ%ﬁﬁmﬂﬁﬁ ﬁméﬁm-

y:(w—l—l) (:B—I—2) (:B—I—3)

(’éﬁﬁawﬁi

zﬂﬁﬁﬁmmwﬂﬁ amﬁﬁw-

y = tanz tan 2z tan 3z tan 4«


https://dl.doubtnut.com/l/_oPBwWILe6VOW
https://dl.doubtnut.com/l/_2rvcMLNFo8dS
https://dl.doubtnut.com/l/_hly5iTQGs3uB
https://dl.doubtnut.com/l/_0kFXrJqbmbu7

O i w3

2zWﬁﬁmwﬁﬁggammm-
Hi

() a. y” = 1(i)y = e

O i w3

23, P ol 4 22 i -

(i) y = e sin® z cos® x (ii) y = e**7
Yy

© =it s &

1
MRy = Jz Ty Rg B e 2 =T

O IR R @

logx

Yy _ Ty _ logz
5.9 zY = e ?ﬁﬁi@ﬁﬁv%dm T Toes)


https://dl.doubtnut.com/l/_0kFXrJqbmbu7
https://dl.doubtnut.com/l/_7zv1RWR83Ps8
https://dl.doubtnut.com/l/_FLjw5ZpYBLzR
https://dl.doubtnut.com/l/_6aT3NZX1Q6Y9
https://dl.doubtnut.com/l/_mAs6ZtndMvg1

Q dtdsw

d
26.3fC z° + ¥ = 1Fﬁd—yaﬂ1=l'|7-r§|'lﬁﬁﬁﬁ'(fl
xXr

Q dtdsw

1. I y:\/sinm+\/sin:c+\/sinw+...oo, a Rg Hfew &

2. 3Ifg y:\/cosa:+\/cosx+\/cosa:+...oo,\'-ﬁ g difav &

dy  sinz
dz 1—-2y

O drdsw @



https://dl.doubtnut.com/l/_mAs6ZtndMvg1
https://dl.doubtnut.com/l/_mhwoP06GI8sm
https://dl.doubtnut.com/l/_2Mup7YkBAVOE
https://dl.doubtnut.com/l/_gwSItxIIDe3U

3. Ifg y:\/ta,nm—i—\/tanm—l—\/tanw—l—...oo, T g Hifaw e

dy B sec

dr  2y—1

O‘qﬁ%ﬁrmaﬁ

4, I y:\/logm+\/logx+\/logm+...oo, @ g Hifeu fe
dy 1

dr — z(2y— 1)

O dtdsw

2

. o Yy
5.4y = 2% a‘rﬁﬂaﬁﬁw%mdw = T

Ommaﬁ

y?tanx

6.3fCy = (cosm)(cosw T ARgdfte s 2 -
dx ~ ylog(cosz) — 1

ca"rl%zhaﬁ?ﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Bul97o3y0R2F
https://dl.doubtnut.com/l/_sGmaA3jdO73D
https://dl.doubtnut.com/l/_lWuEcnAk4M9F
https://dl.doubtnut.com/l/_jgzK20TXgGRF

eI+ez+"'°° m—o dy — —y
7.3y = et , @G ﬁSE_l—y
Oaﬁ@zhaﬁvﬁﬁ
&q‘fay: xr -+ a;—|——1, Fﬁf@@fﬁ”gl@ﬁi% = 2 —
T+ ...00
Oa"lﬁzﬁaﬁvaﬁ
o.My =2t + - ARGER D 5 =
24+ ... 00
O‘q"lﬁzﬂmaﬁ
VI g B s 2Y v
0.3y = /z ; dr  2(2 — ylogz)



https://dl.doubtnut.com/l/_mfPS4xrzwekX
https://dl.doubtnut.com/l/_9IcZ0E7UcBit
https://dl.doubtnut.com/l/_kaQirLFVyo1j
https://dl.doubtnut.com/l/_lgYsox4ZRCFc

d
1.—y§|maﬁﬁrv-
dz

x = acost,y = bsint

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

d
2.—y§nﬁ?ﬁﬁm-
dx

t
x = a<cost + log tan. 5), y = asint

O Az

d
3.—y§nﬁ£ﬁv-
dz

x = atanf,y = bsecl

O drd @



https://dl.doubtnut.com/l/_sazyDu63L4ks
https://dl.doubtnut.com/l/_cBdiPRp4GRWx
https://dl.doubtnut.com/l/_ic3eqe3US2Vj

d
4.—y§n?r®ﬁ|tr-
dz

& = 2cos’t, y = 6sin’¢

Q dtdsw

d
5.—y§na?ﬁﬁv-
dz

T = 4/sin2t, y = 4/cos 2t

ommaa

d
6.—y§nﬁa‘?rl§rcr-
dz

z = a(t — sint),y = a(1 — cost)

Qaﬁ%zhaﬁﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_LUrOyEhVKiR6
https://dl.doubtnut.com/l/_UeQ49ikJMaqt
https://dl.doubtnut.com/l/_MeFirG3Q30AM
https://dl.doubtnut.com/l/_mfwF9tGD74v1

d
s.imm-
dx

x = 2cost — cost2t,y = 2sint — sin2x

Q dtdsw

d
9.—y§n?r£rf?rw-
dz

z = asin2t(1 + cos 2t), y = bcos 2t(1 — cos 2t)

O drdsw
d
10. 2 g Sifsre -
dx
x = sin ! _t y=cos ! .
VIt Vite

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_mfwF9tGD74v1
https://dl.doubtnut.com/l/_5iixoAR5GQYp
https://dl.doubtnut.com/l/_aDyAvOByNF1N
https://dl.doubtnut.com/l/_DwR0WwqAbmPr

1. _gn?r-q%ﬁw

& = 3sint — 2sin®¢, y = 3cost — 2cos> ¢

Q dtdsw

d
12.—y§|ma€rf§|tf—
dzx

= a(logt + cost),y = a(et + sint)

Oa"lﬁzﬁaﬁvaﬁ

13. d—gn?ra?rl?m

x = e'(sint + cost), y = e'(sint — cost)

Qa%zhaﬁvaﬁ

14. —amﬁﬁv

z = a(cost + tsint),y = a(sint — tcost)



https://dl.doubtnut.com/l/_O4TIutMaOq4B
https://dl.doubtnut.com/l/_sGZJ0fTMl5xl
https://dl.doubtnut.com/l/_YptTx3Vwytps
https://dl.doubtnut.com/l/_gJhB3weePdiV

|omma@r

HYIdett 5 K

1.2 &1 2! T ATel 319H I[N Sd BT |

O dfdswm @

2.¢" &1/ b HU&T 37ade] IUTich FTd HIFT |

A Jz.e*

B.2\/z. e2?
C.4,/x.e"
D.2,/z. e"

Answer: D

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_gJhB3weePdiV
https://dl.doubtnut.com/l/_XNYwDb18iCvo
https://dl.doubtnut.com/l/_O63OjRdZRhb1

3.zsin "'z P cos ! z I A& FTHA IJOTH A BIfT |

Answer: D

Q dtdsw

4.1og(tanz) Pl tan z P AUE 3Tddhe] I0MH ST DT |

Q dtdsw

5.1og z I sin z & A& (AP 0TI STd BT |

Q ddsw



https://dl.doubtnut.com/l/_XsjdSnh18qA2
https://dl.doubtnut.com/l/_bwLqJLdeP06G
https://dl.doubtnut.com/l/_seSrqSuhjpmt

6.sin_1(2:c\/1 - :c2) &I sin ! 2 I AU 31GPHc IOTH M1 DIFTT |

QO ddsw

T

7.tan ! (—Maﬂ_l> & tan ! 2 % Tl TS 0TS A HIAT |

O dfdswm @
1 .y 2z .
8.tan . —— Pl sin . 2 & TUe 3{dPbcl IUTih STd HIfT |
O dfdswm @

1 .
9.sec” L. ol V1 — z? % AT9eT 319 IOTIb SITd BIfI |

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_seSrqSuhjpmt
https://dl.doubtnut.com/l/_smWAkUaDVa1H
https://dl.doubtnut.com/l/_i190ZVFt2Vdl
https://dl.doubtnut.com/l/_ZmDeqTNOtvht
https://dl.doubtnut.com/l/_IIEdOKxpVJXH

10.tan_1< 1x_ :1:2> ?ﬂcos_l(2x2 — 1) & 1Y 31dehel JOTh FTd HifsIV

Q i w

1— 22

o @I cos ~ ! x? P AU 371G UM SId HITTT |

M.tan !

QO drdswE
2 _ _
12. tan~* :2:::22_’_51_22] &1 cos ' 2® P WY 3P O ST1d
CRIE L
QO FrdisweE

Hdel 5 L


https://dl.doubtnut.com/l/_h3f0dIDRZN19
https://dl.doubtnut.com/l/_tlkt3Px6puTd
https://dl.doubtnut.com/l/_l06OG0rdzn5F

1. e 23 log x &1 x A&l fge 31ddser SiTd Hifore

Q dtdsw

d2
2.3y = tan 123, @ d—‘z GIGEIELY

Z

Oaﬁﬁzﬁaﬁvaﬁ

3. B ™ 0 Bl x el fgdi 31aer siid Hifav

Oaﬁﬁzﬁaﬁvaﬁ

4.3y = x + cot z, I g Hfav e

o d’y
sin“x— —2y+2x =0
dx?

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_AwXpuK4Lp2rR
https://dl.doubtnut.com/l/_tN2XkK0M1fMU
https://dl.doubtnut.com/l/_7hhlAAyNOedj
https://dl.doubtnut.com/l/_cf6igzhKwZ29

3

5.3f¢ y = logsinz, Fﬁ aﬁﬁﬁl’@l

Qam%zﬁaﬁva@’

d2
6.3f¢ y = A cosnz + Bsinnz, d g Hifaw e —:g +nPy=0

dz

Q dtdsw

7. (i) & y=acos(log, z)+ bsin(log, z), d g HGw &

.y tzy +y=0

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_qyYoZJ4IXB13
https://dl.doubtnut.com/l/_A6R7DbB4NSfB
https://dl.doubtnut.com/l/_8sWengii6NBr
https://dl.doubtnut.com/l/_5YhupUxv17b4

d’y Y
+ tanz. — -|—yc0s2a: =0

9.3f¢ y = sin(sinz), @ Rig Hifeefs —
dz? dz

Qam%zﬁaﬁvaﬁ

_ tan"lz d?
10.3y = e Fﬁ@&'ﬁﬁ'@%(l—l—xz).d—g—kﬂm—l);l—y:O
T X

Q dtdsw

2
naRa? 1 1 3aa? — 0, AR AEER LY _ _ 200
dz? y°

O'q"r%!frmaﬁ

2. I  y=(ta'z), @ fg S

d2
(22 +1)° 2Y foap (a2 + 1) Y

—9 =
dr dx 0

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_KGzCYYVMzF8g
https://dl.doubtnut.com/l/_Tb0gAK6mCruZ
https://dl.doubtnut.com/l/_2hpvmW6vQIYl
https://dl.doubtnut.com/l/_FOKbORSbcaSv
https://dl.doubtnut.com/l/_m9nP17AWSL56

d? d
133Gy = "7, Fﬁﬁﬁ?&'ﬁ@'@%coszx—g —(1+ sin2a:)d—y =0

dx z

Q dtdsw

14, IR y=A e Mcos(pz+c), @ Rg Hw &

d*y dy 2 =2 2 2
$+2k.%+ny—0,3lﬂn =p +k
O Az
2 d*y
15.Elﬁm:at,y:2at,?-ﬁ—2§ﬂﬁﬁﬁv|
dzx
O i

d2
16.3fC z = a(t — sint),y = a(1 — cost), @l d_g STd HIfSTT |
x

Ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_m9nP17AWSL56
https://dl.doubtnut.com/l/_IRODqToAWvFU
https://dl.doubtnut.com/l/_8HABg5RjthgZ
https://dl.doubtnut.com/l/_f2wGsIdziVgy

17 I gz =sint 3R y=sinmt, da Rg &HEw &

18. 3Ifg y:(sin_laz)2—l—(cos_1x)2, a g &fEer &

(1—m2)y2—33y1—4:0

Qaﬁﬁzﬁaﬁvaﬁ

HRE [ — 2,2 H

Qaﬁ%zhaﬁvaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_KGi7swA7lIGo
https://dl.doubtnut.com/l/_HxMMCVrDqhXq
https://dl.doubtnut.com/l/_9lXZoKLH9MpS
https://dl.doubtnut.com/l/_HOeNgt7PlyJd

2. T foU ¥ Bl U9 3iRTel & fov IAal & yHT H Jdd HifSE

f(z) = z* — 5z — 6, IRTA[ — 1,6] &

Qmmaﬁ

3. M foU ¥ Bl U9 3idRTell & fov IAa & yHT H JAd HifSE

f(z) = z* — 6z + 8, 3iRIA[2, 4] &

Qmmaﬁ

, 3R [0, 4] H

Qmmaﬁ

5. SPRST & M U & I HfFvf(z) = 2 — 722 + 16z — 12,

3fARTA [1, 3] °


https://dl.doubtnut.com/l/_HOeNgt7PlyJd
https://dl.doubtnut.com/l/_8OjBeqXhZ6xs
https://dl.doubtnut.com/l/_tLYtvrp0um40
https://dl.doubtnut.com/l/_5GhuBeGzjyNz

Q dtdsw

6. Bt f(z) = (z — 2)(z — 3)°, & U IR [2, 3] ¥ A & v H
BREGEAIEIY

Q dtdsw

7. %t & felU Il BT 97T bl R B f(z) = sinz, 3RTA [0, 7] A

Q dtdsw

8. f foU ¥ Hal Td IRl & falv a8 & 98T H Idiud Hifare

f(z) = sin 3z, @RI [0, 7] H

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_5GhuBeGzjyNz
https://dl.doubtnut.com/l/_hqqCWOjG1j2z
https://dl.doubtnut.com/l/_qQKWl2h3oVDV
https://dl.doubtnut.com/l/_NfCiH9IiRAxT

9. Be & folu el BT YA DI JMUd & f(x) = sinz + cosz, HRTA
[0, /2] &

Q dtdsw

10. Teld & foIw Al BT YHT B WA &3 f(z) = sin’ z, 3R [0, 7] H

Q dtdsw

1. 5ifa SIS % T FafafEd B! & ol i & aRTert & It B 7o @m]
gl 8 -

() f(z) = (z —2)(2¢ — 1), 3R [1, 2] §

(i) f(z) = tanz, HRTA [0, 7] &

(iii) f(x) = sin. %34?\"!?1' [—2,2] "

(iv) f(z) = |z, 3Rl [ — 2, 2] &

) f(z) = o*/3, 3w [ — 2, 2] H

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_GPNRHEyRSrsh
https://dl.doubtnut.com/l/_fZR5VcbsHqHK
https://dl.doubtnut.com/l/_UFYqHD6okN5o

z? + ab
(a+b)x

12. B f(z) = log & AR [a, b] H Aol & YT Bl FAMAA

CAIEY

Oam%zfr?maﬁ

BRAAF TSI ATR y = 2%, 2 € [ — 1, 1] R 39 g F Fderis sa

PIFT, &1 R Teb B WL I@T X - 31 S JHIAR 2

Oam%zfr?maﬁ

BVAASITI I ATH y = z(z — 4), z € [0,4] R 39 g & fAcens

ST PIFT, 78T W Ieb P T IET X - 31 &b JHIR 2l

Oam%zfr?maﬁ

15. Rig dIfow & B f(z) =22° +2° — 4z — 2 & fU 3R

{—%ﬁ} 2 91 o) v e e A



https://dl.doubtnut.com/l/_PtAonxhbDd02
https://dl.doubtnut.com/l/_zWqPCOe31jI1
https://dl.doubtnut.com/l/_oli0emWnZuMe
https://dl.doubtnut.com/l/_8wKTmZqt6kHb

16. I B f(z) =2 + bz tax+5 F ¥ FR@E [1,3] H

c—21 %%W%ﬁmwﬁﬁ%,ﬁaﬁb$mmm|

QO ddsw

1. 9 U " ®eHl U9 iRl & fv I & U H JA@ud Hifw

f(z) = 2* + z — 2, ARTA [0, 4] &

O dfd @

2. fAUfafad wal g Rl & fAv dUis & 7eaHH Ui &1 I HISE

fz) =1+ 2z — 2%, AR [0, 1] &

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_8wKTmZqt6kHb
https://dl.doubtnut.com/l/_5qxPM2TX3sw8
https://dl.doubtnut.com/l/_xdmcwWiOHMH5
https://dl.doubtnut.com/l/_NzIedeTWKx7e

3. 19 13U R BeT= Ud 3HeRTe & felU el &b YHF B AU BT f(z) = €7,

HRT [0, 1)

O dfdswm @

4. PR T Y0 & YAPT I fAgfafEd weml & fad ¢ &1 714 siid SIS |
(i) f(z) = sinz, 3R [7/2, 5r /2] &

(i) f(z) = log, z, 3R 1, e H

O dfdswm @

5. oIS & HEAAM YA &1 YAPT avd gU Efaifld werl & U ¢ &l 41 &iid
Bl f(z) = /2° — 4, FARTA[2, 4] F

O dfdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_NzIedeTWKx7e
https://dl.doubtnut.com/l/_qvEPSkCpSJkX
https://dl.doubtnut.com/l/_pi83Ad4lliIx
https://dl.doubtnut.com/l/_iBgmj6TRbxLU

6. PR e YA & TRaRT A FRgfaf@d Bl & fad ¢ &1 71 siid SIS |
(i) f(x) = 2° — 3% + 2z, HR@[0,1/2] &

(i) f(z) = 22 — 10z + 1, FRTA [2, 7] &

(iii) f(z) = (z — 4)(z — 6), 3R [4, 10| &

(V) f(z) = & — 13w [1, 3] &

V) f(z) = 22 + 3z + 4, IR [1, 2] A

Q dtdsw

7. PR3 AEIHH THI & GINT I 9b y = «° R 34 G & Fcenis s Hifse
o o i 18 wmefar g3 (2,0 ) 3R (3 ,1) Pl e arett Sfar & IAfR & |

Q==

8. PRSI HeZ | YHT & WIPT I 9p y = 2° R 3 &GN 3l 571d HIfe, T ®
it 18 el YT, o3 (1, 1) 3R (3, 27) P A aretl sftar & JHiaR &l

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_LZas8dGWdW2X
https://dl.doubtnut.com/l/_I46JlSY1pWpk
https://dl.doubtnut.com/l/_zi0aPg5ZuWmI

D. 378 I ®IS 8l |

Answer: c

Oaﬁﬁzﬂméﬁ

2. % tan x R A Fad & -

A R

B.R— {nm,n € Z}


https://dl.doubtnut.com/l/_LJvGvTNZJGDH
https://dl.doubtnut.com/l/_sE094AwppltJ

C.R-— [%,neZ]

D. 378 I ®IS 8l |

Answer: d

Q dtdsw

2azx, >3

,x =3WIAAAE, A aPIAM & -
3r+1, <3

3.9 e f(z) = {

A.

w
| ot | ot

D. &5 I ®IS 78 |

Answer: A

O drdiswm



https://dl.doubtnut.com/l/_sE094AwppltJ
https://dl.doubtnut.com/l/_F6RjhGQdKzZm

sinx
—— tcosz, ©#0

4.a1ﬁvm=rf(x):{ ,x = 0 W Idd &, al k &1 71

k, z=0
&-
Al
B.2
C.3
D. g7 q PIS & |
Answer: B
QO ddsw
ST = {1 ca 2
A x=1TWR Hdd
B.x =10 Hdd

C.x=2WHdd


https://dl.doubtnut.com/l/_kW9ydHhbmM5V
https://dl.doubtnut.com/l/_rsjmIyjqdx9t

D.398 I HIs 8! |

Answer: a

Q dtdsw

6. % f(z) = 2z — |z| & -

A x=0W AHdd
B.x=0W Hdd
C.x=1TWR AHdd

D. T8 I ®Is 78 |

Answer: B

O Az @

kx?, x> 2

7. k &1 914 €P1, I el f(z) = {12 T 2 R Iad &l


https://dl.doubtnut.com/l/_rsjmIyjqdx9t
https://dl.doubtnut.com/l/_IBe66Qp98C0k
https://dl.doubtnut.com/l/_KgtJb33qXpVt
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B.2
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D.4

Answer: C

O Az @

8.3f¢ Berd f(z) = ,x = 09dd g, k &I 7 g-

1—cos?2
82 gt
k, x=0

Al
B.2
C.3

D.4

Answer: B



https://dl.doubtnut.com/l/_KgtJb33qXpVt
https://dl.doubtnut.com/l/_LHFg8qkPbMCT

L Mol JNIN W4 )

ax +b x>1
9.34f& wet f(z) = { 11, r=1,z=1RAdd g, (a, b) B AH
bar —2b, = <1

C.(1,4)

D. (4, 1)

Answer: A

cmmaﬁ

sin? az T 7& 0
10. A& Bet f(z) = a?
1, z=0

,z = 0WRIAd &, Al 'a ' BT A &-

A £ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_LHFg8qkPbMCT
https://dl.doubtnut.com/l/_zlgm4CvPGdcN
https://dl.doubtnut.com/l/_TEMDTaqkUlLF

B.£2

C.0O

D.£3

Answer: a

O drdiswm

d
Al = 0WR & y T STd DI -

NIy =sin ! —— —
/1+€L‘2 dz

Al

B.3

D.398 I ®Is 8! |

Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_TEMDTaqkUlLF
https://dl.doubtnut.com/l/_4Y2QoSBxPK4A
https://dl.doubtnut.com/l/_Vax6gOaICrk2

x dy
12. ="  @lz— RN
afe y 5 Me— &

Ay(l—y)
B.y(1+y)
C.(1-y)

D.(1+y)

Answer: A

QO ddsw

d
1B.IC ¥ = e Y, dl d—y R -
XL

1
“logz
1

A

B. —
(logex)
log x

. (logeac)2

D. (logez)®.


https://dl.doubtnut.com/l/_Vax6gOaICrk2
https://dl.doubtnut.com/l/_yiz0utCkytFd



https://dl.doubtnut.com/l/_yiz0utCkytFd
https://dl.doubtnut.com/l/_xbcYasAIOEDd
https://dl.doubtnut.com/l/_NojB1ZqE4bdO

B.1

C.o0

D. &5 I ®IS 78 |

Answer: ¢

© i s 3

1— z? dy
— ein-l dy ]
16.3f¢ y = sin <1+x2>’Fﬁ - R &

Answer: B

QO A w @



https://dl.doubtnut.com/l/_NojB1ZqE4bdO
https://dl.doubtnut.com/l/_AKrtA2LNLbCW
https://dl.doubtnut.com/l/_2I2lJtZT4WO2

17,96y = \/loga: + \/logx + /logz + .. .00, AR & -

x
2y — 1
Y
2z — 1
1
z(2y — 1)
1

D.—m8 ——.
y(2z — 1)

A.

Answer: C

Q dtdsw

2 2
18.sin ! T )\ &rtan ! T ) % wrer sraeer & -
1+ 22 1

+x — x?
Al
B.—1
C.2

D. 598 I PIg 78 |


https://dl.doubtnut.com/l/_2I2lJtZT4WO2
https://dl.doubtnut.com/l/_hxmGMHxKHr9Y

Answer: A

QO drdsw

19.%¢H f(z) = 2* + Tz + 10& o £7(2) &1 9H &

A —4
B.—5/2
c.—11

D.11

Answer: D

O Az

20.9% y = x> — 62 + 8 F fopw foig W Fel a1 Y yaurdT T 872

A (3,1)


https://dl.doubtnut.com/l/_hxmGMHxKHr9Y
https://dl.doubtnut.com/l/_CWI8B5BpUUQq
https://dl.doubtnut.com/l/_UFsKouEsz2XG

B.(3, — 1)

c.(-3,1)
D.(—3, — 1)
Answer: B
O Az
HHIdeil 5 P
e w401
1 f(z) = 1, g=0 Sddg-
-1, z=1
A.x & It 7T & fordy

B. x = 0 & 31faR™h x & It 7=l & fd qan

C. x=17F 3fafeTh x & It a1 & fad dar

D. x = 0 T x = 1 & 31faR & Ioft 711 & ford aen


https://dl.doubtnut.com/l/_UFsKouEsz2XG
https://dl.doubtnut.com/l/_pD1OW6K9rTFZ

Answer: d

QO ddsw

T —4
|z —4]

2.f(z) ={ a+b, =4z =4RIAAAE, A (a,b) PTAM & -

z—4
o] +b x>4

+a, x<4

A. (0, 0)
B.(1,1)
c.(-1,1)

D.(1, — 1)

Answer: D

Qmmaﬁ

3z +1, 0<z<2
3.%cH f(z) = 4z — 1, 2<z <6 xFFAFaHi &AL -
5 +2, 6 <x <10


https://dl.doubtnut.com/l/_pD1OW6K9rTFZ
https://dl.doubtnut.com/l/_jJJNETzI9L2Z
https://dl.doubtnut.com/l/_avkVWFJReeX9

A.6

B.2

C.6,2

D.6,2,0

Answer: A

O Az

4.3 f(z) = z sin. %,az #0dY f(z),z = ORIAd &, N B AT R ¢ -

A1l

B.O

D. 398 I P 8! |

Answer: B

O A



https://dl.doubtnut.com/l/_avkVWFJReeX9
https://dl.doubtnut.com/l/_PAMXhLuANrnX
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5. f(0) @I A &1 8, A f(x) = e 2313)5 - wad
9 —3(243 + 52)"/°(x £ 0), 2 = 0

g

A.2

B.4

C.6

D.37H & ®IS &l |

Answer: A

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ

6.9 f(z) = |z| + |z — 1|, A FECRIAT I ST I 8 ?

A f(z),r =0dqUTx=1R Idd &

B. f(z), z = 0 TR Add dYT x = 1R IAdd &


https://dl.doubtnut.com/l/_PAMXhLuANrnX
https://dl.doubtnut.com/l/_pkVUpYIW7mNn
https://dl.doubtnut.com/l/_FQHY6iEeSc2i

C. f(z), z = 0 W HAAd AT x = TR HAd &

D. 3R H A HIS TN

Answer: a

Q dtdsw

NiED v v
7.?J'i=c"q07fl=lf(a:):{2m+1 ? ’
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M 8-

Answer: C

Qmmaa



https://dl.doubtnut.com/l/_FQHY6iEeSc2i
https://dl.doubtnut.com/l/_vQfrR9XHwr4D

8.31f¢ f(z)

A. 32

B.16

C.64

D.8

Answer: A
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A, x <0

2 =0B I RIAAE, WA B AA g -

O drdswm @

9. f(z) = [¢] AAA& -

AX=0W



https://dl.doubtnut.com/l/_NsmWzOsqGspJ
https://dl.doubtnut.com/l/_EXIOhB6O9Ml1

Answer: d

O i w3

2 + 3si
10. 3R oM f(z) = —o SO0

&

B.O

C.1

D. 378 & BIg &Y |

Answer: ¢

" 3z + 2sinz’

x # 0,z =0 Add &, dl f£(0) P 7

© i s 3

.3 f(z) = sin_l(1 2 2),Fﬁ

+x

f(x) g 3eRTe B A & -
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https://dl.doubtnut.com/l/_tLK60wX4wrbV
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B.R={_1,1}
CR—(-1,1)

D.3 8 A HIS T8l |

Answer: b

O Az

12.3f f(z) = tan~*

\/1+:B2+\/1—$2], & f(z) R
V1+xz2 — /1 — 22

-z
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Vv1— x4
B T
' Vv1— x4
—x
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T
D.
V1— a4
Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_tLK60wX4wrbV
https://dl.doubtnut.com/l/_1zxt1J8uGBAo
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Answer: a

O Az

du\ 2
4.3 2 = acos® 9, y = asin®0, a 1—|—<—y> IR ¢ -

A.tan? 6
B.sec’

C.secf


https://dl.doubtnut.com/l/_1zxt1J8uGBAo
https://dl.doubtnut.com/l/_DiqfxmSAPOt3
https://dl.doubtnut.com/l/_VnAkJ7HDqXMl

D. |sec|

Answer: d

Q dtdsw

1+ sinz
15. —tan ',/ —— =
I f(z) an 1/1—sin:c’0
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8
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|

ap () mme-

(=2}
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N = =

Answer: D

Qmmaﬁ
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https://dl.doubtnut.com/l/_VnAkJ7HDqXMl
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https://dl.doubtnut.com/l/_QAQC0AS1jrlu

Answer: a
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< . d2
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dzx

A. T fAgdie
B. x Bl el
C.y &l Beld

D.H A ®Is 78 |

Answer: a
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https://dl.doubtnut.com/l/_QAQC0AS1jrlu
https://dl.doubtnut.com/l/_CHjgcKGbJLm0

1 1 d
8.3z + ¢ =t — ?3ﬂ'\’x4+y4 =t + t—2,?hm3yd—yw%-
X

A0

B.1

D. 398 I HIs 8! |

Answer: B

© i s
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https://dl.doubtnut.com/l/_CHjgcKGbJLm0
https://dl.doubtnut.com/l/_KxMBcLkZHbBT
https://dl.doubtnut.com/l/_qJTJKZI27Gx4

D.398 I HIs 8! |

Answer: b

Q dtdsw
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20. A y = sin® o + cos?(a + B) + 2sinasin Bcos(a + B), @ d_z?l’
«

W& -

: 3
sin” (o +
, sin’(e 4 )
COs &

B.sin(a + )
C.o

D.1

Answer: c
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w0 Hlo o 31Ro o FYEe 5 1



https://dl.doubtnut.com/l/_qJTJKZI27Gx4
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1. g HIfET B Bt F(x)=5x-3,x=0 R Jdd gl

ommaﬁ

2.z = 3WBeH f(z) = 22° — 1 F Aidd & 3ird HIfIAT |

ommaﬁ

3. AYfAfAd Bt & Aidd 6l s HIfS

f(z) = 2 — 5x=5

ommaﬁ

4. Rg AU B B f(z) = 2", 2 = n, W Idd &, 3Tl n TP & YU &

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_c04aXf3rXDsN
https://dl.doubtnut.com/l/_QFudEsk7IjDX
https://dl.doubtnut.com/l/_fpXrplsHBBpe
https://dl.doubtnut.com/l/_ZT3YoDND1HLF
https://dl.doubtnut.com/l/_P1nUvaJiAJWc
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S.Wf(x):{:’ z;lgmqﬁmﬁﬁwf,xzo,mzlaanx

=2 R Idd &?

ommaﬁ

6.f & T 3 TdA P foig3n 1 i HIfrT, 319 6 f FAufafad yer I gk
&

2z + 3, z <2
f(m):{zx—& z > 2
O FrdisweE

7.f & 9t 39T & foig3n @1 SiTd PIfSIT, 316 {6 f Aufafad yer I gRumd
&

|z| + 3, < —3
flz) = —2z, -3<zr<3

6z + 2, x >3

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_P1nUvaJiAJWc
https://dl.doubtnut.com/l/_7m57R8W9M59Z
https://dl.doubtnut.com/l/_mkOQHOC06ZFF

8.f & Il ITdA & g3 I ST PIfIT, 319 b f FAufIEd bR I gRvuTd
&

B,
f(w)z{’”’ #0

0, =0

Qmmaﬁ

9.f & It 3RATAA P g3 Pl 51 HIfIT, 579 fob £ AufafEd ger I aRvura

10. f & It 3 idA & &G B i1 HIfIY, 579 o6 f FAgfaf@d ger J gk
&
o) = {

xz+1, z>1
z? + 1, r <1

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_VKM87wGRdU1n
https://dl.doubtnut.com/l/_kKGVEGpFQCgK
https://dl.doubtnut.com/l/_kpikXPYkZ7M9

11.f & FY 397 & g3l 1 S71d Pifsre, 57a fob f Rgfeifdd yor & avurfd
&

x+1, z>1
f(x):{m2+1, z <1
QO drdsw

12. f & A1 3TA & &G B i1 HifIe, 579 b f FAfafEd ger 3 gk

z!0 — 1, z <1
flz) = {a:2, r>1
O drdiswm
x + 5, z <1
1B.H1 f(z) = GRT URHTRA Bet, U Jdld Hei a7
x — 5, x>1



https://dl.doubtnut.com/l/_JxqWLqTTb8Mf
https://dl.doubtnut.com/l/_YCCKcAotbLTd
https://dl.doubtnut.com/l/_xqxcimAIKFmF

14. f & Qoft Iida w faar Hifsre, 511 f Agfafad grr aRfa gl

3, 0<e<1
f(z) = < 4, l<zx<3

5, 3< <10
QO drdswE

15. f & I+t Fiaa R AR HfS, 3781 f REfAf@a grt aRwfyd &1

2x, z <0
f(a:): 0, 0<z<1
4x, z>1
QO ddsw

16. f & I} Tidw R IR Hfe, 3761 f Fafafd grt aivfya &1

-2, < —1
flz) = < 2z, -l1<z<1

2, z>1

ca‘ﬁ%ﬁraﬁ?éﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_vgEHu5nqS14a
https://dl.doubtnut.com/l/_gtncXiSeu64W
https://dl.doubtnut.com/l/_jNfMhzm3m6Am

7. a 3R b & 3HA H&E & od dHfer G fow

f(w)z{z;fi;’ 2§2§mqﬁﬂﬁaqﬂqx=3wwél
cam?zfr?maﬁ

AMz2—2z), O ) =<0
4z + 1, x>0

IRUTT A x = 0 R Fdd gl x = 1 R 9P Jidd R 3R HIfFv |

18.A$Wm=r$%vf(x)={ GRI

O Az

19.22078U b g(z) = = — [z] GRT IRWIRA BeT T Yuifep foig3ll & 3 &l
T8l [2] 3 A& U bl FARIA el 8, 51 x B RTaR a7 x A FA 1

O Az

209 f(z) = 2° — sinz + 5 GRIINUINABAT £ = 7 R AAd & ?



https://dl.doubtnut.com/l/_9pA2OLv7h77c
https://dl.doubtnut.com/l/_ucQnKAqJ0ba4
https://dl.doubtnut.com/l/_X9Qq2dloEY8A
https://dl.doubtnut.com/l/_hWVfW6Zhf4fD

21. FREffEd Bel & Aidd R faar HIfse:
(@) f(z) = sinx + cosx
(b) f(z) = sinz — cosz

(c) f(z) = sinz. cosz

O Az

22. cosine, cosecant, secant 3R cotangent B! & Jidd &R faaR Hifswl

O Az

23. f & ¥ff idear & gy & sma How |, S

Sh;m, x <0
flz) =
x+1, z <0

Q dtdsw
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https://dl.doubtnut.com/l/_bjTVg2dY5wap

2 1

24.ﬁaﬁﬁﬁﬁruﬁsvm=rff(x):{xsm'?’ v 70

gRT U Fdd el &l

0, T =

Q dtdsw

25. f & Iidd 6 5ira HifF, s7a1 f Agfaf@d ver J aRfya &

sinx = cos z, x #0
f(w):{—l z=0
QO Az
kcosm, 1375% -
26. f(z) = ;*2“’ : Q’RTtIﬁ?-TTﬁHWw:ETH
) r =75
O Az
ka? <2
27f(w):{3m’ z;zgmqﬁmﬁﬁw:czzqﬂ



https://dl.doubtnut.com/l/_KYIcrIoFRAMC
https://dl.doubtnut.com/l/_qs6dKPRFsTSR
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https://dl.doubtnut.com/l/_CwZzUPFjr6iN

1 <
28.f(:;c)={lm"jL ’ m_ﬂmqﬁﬂ@ﬁszwW|
cos , T >
QO dtdsw
kr +1 z<5H
29, = ’ - IRUNA BT ¢ = 5 R
/=) {3x—5, z>550 T =5W]
O Az
30.
9, x <2
f(z) = ¢ ax + b, 2<z<10
21, x> 10
Oa"lﬁzhaﬁ?aﬁ

31.22M15U & f(x) = cos(x*) GRT IR Bel Ueb Hcld Bei gl
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https://dl.doubtnut.com/l/_CwZzUPFjr6iN
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32.5A7EU B f(z) = |cos x| GRT IRUIIA BeA Th Tdd He gl
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33. SV f& T sin|x| UF Fdd Ber 82

Qa"lﬁzﬁaﬁvaﬁ

34. f(z) = |z| — |z + 1| gGRT IRWIT BT f b A HATTIA P fg3l Bl
STl HIfIU |

Qa"lﬁzﬁaﬁvaﬁ

To Hio Fo 3R o Faraett 5 2

1. sin(:r:2 + 5)

e~ . |
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https://dl.doubtnut.com/l/_o3U9HjJRx6Qn
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2.cos(sinz)

O‘qﬁ%ﬁ’rmaﬁ

3.sin(az + b)

O‘qﬁ%ﬁ’rmaﬁ

4.sec(tan(y/z) )l x & ATYET 37aehe] J0Tb I1d BIfT |

O‘qﬁ%ﬁ’rmaﬁ

sin(azx + b)
" cos(cx + d)

QO dtdw
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https://dl.doubtnut.com/l/_n1BDZ60TvEnn
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https://dl.doubtnut.com/l/_vzDUnlWCduM3
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6.cos z°. sin’ (:135)

Q dtdsw

7. AR Berl &I x &b ATY&T 3ideh 0TI Fi1d BT 2, / cot (z2)

Q dtdsw

8. cos(ﬁ)

Q dtdw

9. Rig HRT fs e f(z) = |z — 1], énR, x = 1 W 3ddbiaid el gl

Q dtdsw
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10. Rig B30 fos Hgdw quifes e f(z) = [2],0 < 2 < 3,z = 1 @ATx =2
3apicrd el 8l

Q dtdsw
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d
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2z + 3y = siny
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d
3.—y§n?rﬁﬁtr:
dx

az + by = cosy

Q dtdsw

d
4.—y§naa?rf?m:
dz

a:y+y2 =tanz +y
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dz

3 4+ 2’y + zy? + P =81
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d
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dz
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sin? z + cos? y=1
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10. — S71d HIfaTT
dzx
1(3&7—.’153) 1 1
y = tan , —— <x < ——
1— 32 V3 V3
O s 2
11.ﬂ§n?r-q%ﬁw:
dzx
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dz
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Q dtdsw

d
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dz

_q 1 1
Yy = sec 5T <z < —
2z4 — 1 V2
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https://dl.doubtnut.com/l/_1yWRY2n9hvJY

2. X & ITU& 3dHeld HifaIT |

s -1
Sin X
e

Oaﬁﬁzﬂaﬁvaﬁ

3. x & GTU& 31ddheld HIfaTT |

3

e

Oaﬁﬁzﬂaﬁvaﬁ

4. x & ITU&l aher DIflv |

sin(tan_1 e_x)

Oaﬁﬁzﬂaﬁvaﬁ
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https://dl.doubtnut.com/l/_xMcdpxYgR5nz

5.x o HTU&] JaHcld HIfaT |

log(cos e”)

Q dtdsw

6. x P ITU&T TPHcA DIfaTv |

2 5

e +e¥ +...+¢€"

Q dtdsw

7. x & IU& e HIfAU |

\/eﬁ,x >0

Qaﬁﬁzﬂaﬁvaﬁ

8. x & UTU& 31ddheld HifaTT |

log(logz), z > 1

l yV N


https://dl.doubtnut.com/l/_NhlRJtVHuq79
https://dl.doubtnut.com/l/_yW8zMpmqsVsX
https://dl.doubtnut.com/l/_16XRqYd9SXKt
https://dl.doubtnut.com/l/_tImpNaC1v1jb
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9. x & Y& 31dHeld HIfaIT |

cos T
Togz’ x>0

Q dtdsw

10. x & Y& 31dHeT DI |

cos(logx + €%)

Q dtdsw
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Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_tImpNaC1v1jb
https://dl.doubtnut.com/l/_ULGl3XTspWeF
https://dl.doubtnut.com/l/_OLSPSrl64eMn
https://dl.doubtnut.com/l/_fJOmbwrgJiLu
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2\/( (z — 1)(z
—3)(z — 4)_(m2)— 5)

Q dtdsw

3. (logz)™"*

Q dtdsw

4.z" i
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Q dtdsw
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Q dtdsw
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7. (logz)” + z'°8®

QO drdsw
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N.z(cosz)” + (zsinz)”

Q dtdsw

12—§nﬁ£n?|v|

zy +y* =1

Q dtdsw
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Qaﬁ%zhaﬁviﬁ
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16. f(z) = (1+z)(1+2%)(1+2*) (1 + 2®) GRT Yed Beid &I Hadber

1A BT 3R 59 YR (1) ST HIfTT |

QO drdsw

17. (z° — 52 + 8) (z° + Tz + 9) I b FAARIT i JBR | BT :
(i ) U A7 &1 JIRT FRb

(ii ) O b fARARUT GRT Ueb Uehed SgUG W b

(iii ) CTEPTUTDIY 3BT GRI
g oft I=fog HifFe f 29 yaR rd d-f 3TR I9 2

O Az
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18.3fG u , v AAT w, x & Be &, al & IS 3rafd g oHSBa a9 6t

d(uvw)—duvw—i—u dv w—l—uvdw
d dz Tdz dz
Q dtdsw

w0 Ho Fo 31Ro o YYTaelt 5 6

d
1. %Y STd B3|
dr

z = 2at?, Yy = at?

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ

d
2. %Y STd B
dr

x =acosf,y = bcosb

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_D0UGLKM779Ew
https://dl.doubtnut.com/l/_LIKticQjrXwC
https://dl.doubtnut.com/l/_N1JDgNb1ecUi
https://dl.doubtnut.com/l/_7vytGVgL6SH9

d
3. %Y STd B
dr

x = sint, y = cos 2t

O Az

d
4. 2% EIGEAISLY.
dr
4

a::4t,y:?

Qaﬁ%&raﬁvaﬁ

d
5. %Y GIGEAIELY
dr

x = cosf — cos 20,y = sinf — sin 20

QO ddsw

d
6. Y GIGEAIELY
dr

z = a(f — sinf), y = a(1 + cos )

I n_m_u
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https://dl.doubtnut.com/l/_e9LRXOJbddIw

| ¥ qlisHl oty qd

d
y A STd By
dzx
_ sin® ¢ Y= cos3t
v/cos 2t ’ v/cos 2t
o difed IR &
d
8. Y GIGEAIELY
dzx

t
x = a(cost + log tan. 5), y = asint

QO ddsw

d
9. 2¥ GIGEAIELY
dr

x = asecl,y = btan6

QO ddsw
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https://dl.doubtnut.com/l/_DKRJoHM1zwuN

d
10. 2¥ STd By
dr

z = a(cos + Osinf), y = a(sinf — 6 cos 6)

Q dtdsw

NIz = /o™ = v/ a®~ lta‘rasl’rgc!ﬁs dy —%

O drdiswm @
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1. %Y STd B
dr

x2 +3x +2
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https://dl.doubtnut.com/l/_tKZnJUFyc8jo
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d
2. %Y GIGEAIELY
dr

20

Q dtdsw

d
3. Y STd B
dr

T.COST

ommaﬁ

d
4.2 EIGEAIS LY.
dr

logx

Qaﬁ%zhaﬁvaﬁ

d
5, 2% GIGEAIELY.
dr

z3logx
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https://dl.doubtnut.com/l/_gZ9GXZnLafRu
https://dl.doubtnut.com/l/_skU4VnJPxWPZ
https://dl.doubtnut.com/l/_5OELfgElPaBv

|°'qﬁ1?,?fr3ﬂ?2ﬁ

d
6. 2Y GIGEAIELY
dr

e” sin bz

QO i sw

d
A GIGKCAIS1Y
dr

€% cos 3z

ommaﬁ

d
8. Y GIGKCAIS1Y
dr

tan 'z

ommaﬁ
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https://dl.doubtnut.com/l/_mc7sHLc7wiYp

d
9. 2¥ GIGEAIELY
dr

log(log )

Q dtdsw

d
10. 22 STd B
dr

sin(logx)

ommaa
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N3y = 5cos z — 3sinz &, dl g HIfT d—g +y=0.
x

Q dtdsw
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1.3y = cos Lz g %ﬁﬂﬁﬁy%qﬁﬁﬁﬁfﬁﬁm
T

O drdswm @
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13.3f¢ y = 3cos(logz) + 4sin(log ) &, @ ATV b 2%y, + 2y, +y = 0.

O dtdsw
d?y dy
14.3C y = Ae™ 4 Be™ g, qalfsu & — — (m + n)—— + mny = 0.
dx dx
O rd s 2

d2
15. 3% y = 500e™® + 6007z ~ 7 &, A gorfzU e d_g — 49y 21
xIr

Q dtdsw

dy  (dy)\’
16.3fG e¥(z + 1) = 1%,a‘raeﬁ3vﬁsd— = ( ) 2l

22 dx

O‘q"lﬁzﬂmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_RgaJiedfNXum
https://dl.doubtnut.com/l/_FT54rILz67L7
https://dl.doubtnut.com/l/_ioMNaN7RvAOW
https://dl.doubtnut.com/l/_jKGBwsFf3eVA

17.3Ry = (tan'2)" &, A aefeu e (2 + 1)y, + 22(2® + 1)y = 221

O dtdsw

w0 Hlo $o 31Ro o YLTaet 5 8

1. %A f(z) =2 +2z — 8,2 € [~ 4,2] & fow Ia & g & Id
EAIEY

Q dtdsw

2. 5 BT e Fan A 1 v AR ot & & R R e e 21
S 3GTERUI I &1 379 el & YA & fIciH & aR H $B g Abdl a7

() f(z) = [z] fwz € [5,9]

(i) f(z) = [z] BTz € [ - 2, 2]

(iii) f(z) = 2 —1Ffawz € [1, 2]

Q dtdsw
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https://dl.doubtnut.com/l/_FhtMgg0ADcn2
https://dl.doubtnut.com/l/_HmfKloEdrGTr

3.9 f:[ — 5,5] — R U Fdd Beld & 3R IS f(x) felt oft flg w o1 =l
g 8, @ g HISe & f(— 5) £ f(5).

Q dtdsw

4. T YT JAd PR, I AR [a, b] ¥ f(z) = 2% — 4z — 3, FT&I
a=131Rb=4%]I

Q dtdsw

5. TeIHE YT Ja B, af 3iaRTed [a, b] & f(z) = 2° — 522 — 3z,
Sefa=13Rb=381f'(c) = 0F W c € (1, 3) B F1d HifTT|

Q dtdsw

6. 9 AT 2 § IWh f&U f=T Bl P oI Fegwm= g8 Bl 3aifrar H sirg
B |
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Q dtdsw

fafaer gsmaet

d
1. 2Y STd By
dr

(322 — 9z +5)°

Q dtdsw

d
2. Y GIGEAIELY
dr

sin® + cos® z

ommaﬁ

3, (5$)3cos 2x

ommaﬁ
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4.sin"'(zy/z),0< 2 < 1

O‘qﬁ%ﬁrmaﬁ

cos
5 —, —2<z <2

V2xz + 7

N8

O A

V1+sinz + /1 —sinz

6. dy/ dx STTd HIfST y=cot ~ !
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Q dtdsw

7. (logz)" %%, z > 1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_HK8iKQ5jHTf1
https://dl.doubtnut.com/l/_ibsZ5vcBHRug
https://dl.doubtnut.com/l/_det5xYzkHsdp
https://dl.doubtnut.com/l/_fp1245fCORfM

8.cos(acos z + bsinz), gl 3R a dYT b & fev

© s 3
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'Egnﬁ ,Y = (sinx — cosx T T T
O R R @

10.2° + 2% + a® + %, Tt fAadz > 0aduTz > 0 & faw

Q dtdsw
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Q dtdsw
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d
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2 2 dx
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Q dtdsw

— d
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Q dtdsw

16. AE cosy = xzcos(a + ), AUT cosa # +1 § d g HEw &

dy  cos’(a+y)
dx sina
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d
17.39f =z = a(cost + tsint) 3R y = a(sint — tcost), @l LY g B

O drtdsw

18. 9% f(z) = |z|?, @ IO BISC 6 [ (2) &1 3@ & 3R 58 o oft
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Q dtdsw
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19. 31O 3T & Rigid & WRIPT g1, g HIfSv f6 |eft &= quiies n & fare

%(m") = nz" gl

Q dtdsw

20.sin(A + B) = sin A cos B + cos A sin B @I JIPT &vd gV 3fddbeld gRI

cosines & feiU IPT I ST HIfFTI

Q dtdsw

21. 1 U U BetH 1 AR €, 311 U foig, W Fad &l fob Paet al figsh =
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Q dtdsw
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